

РУСЛАН

Виходить у Львові щодня крім неділь і руских свят о 5 1/2 год. пополудни.

Редакція, адміністрація і експедиція «Руслана» від ч. І. п. Дембровського (Хорунжия), Експедиція місцева в Агенції Соколовського в пасажі Гавемана.

Рукописи звертає ся лише на попереднє застереження. — Рекламні неопечатані вільні від порта. — Оголошення звичайні приймають ся по ціні 20 с. від стрічки, а в «Надісланні» 40 с. від стрічки. Подяки і прищипні донесення по 3 с. від стрічки.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш; а не возьмеш милости, віра не возьмеш, бо руске ми серце і віра руска.» — З Русланових псалмів М. Шашкевича.

Передплата

на «РУСЛАН» вносить:

в Австрії:

на цілий рік 20 кор
на пів року 10 кор
на чверть року 5 кор
на місяць 1-70 кор

За границю

на цілий рік . . . 16 рублів
або 36 франків
на пів року . . . 8 рублів
або 18 франків
Починоке число по 10 сот.

Відгомін відроченя державної ради.

(X) Після відроченя державної ради зазначили різні парламентарні сторони свої погляди на парламентарне положення, а хоч в них нема нічого нового, заводимо їх до нашої літописи з денникарського порядку. З них побачить наша суспільність, що парламентарні сторони обертають ся мовби в зачарованім кружку, з котрого не можуть видобути ся, хоч може і не брак їм волі.

В Празі відбули ся збори виконного відділу чеських послів до ради державної і краєвого сойму. По обговореню політичного і парламентарного положення дійшли зібрані до того погляду, що в парламентарних відносинах і становищу правительства не зайшла ніяка зміна, отже чеські послі не мають ніякої причини змінити свою тактику і повинні зайняти вижидаче становище. Послам полишено отже свободну руку в сій справі. Також і чеські радикали відбули збори і прийняли до відомости виводи д-ра Бакси про парламентарне положення і признали, що чеські послі повинні стояти на вижидачім становищі.

Нічого нового не принесли також збори Німців: В Ліберці (Reichenberg) промовляв перед виборцями посол Праде і зазначив, що намаганя правительства до спонуканя державної до успішної праці показало ся зовсім марним, отже правительство приневолене знов користувати ся § 14 им і під сим знаменем буде стояти рік 1905. Правительство буде приневолене полагати § 14-им торгово-цловий союз з Угорщиною і торгові договори з заграничними державами, котрі мають війти в жите з

1-им січня 1906. Ніяке нове министерство не хоче підняти ся довершеня сих двох невідкладних справ, а також хоч би і нова рада державна, не буде склонна сих справ ухвалити. Задля того правительство не може протягом 1905 р. розвязати державної ради, а також министерство д-ра Кербера не може перед тим уступити. Аж тоді, коли обі сі державні конечности будуть полагоджені, подасть ся імовірно министерство д-ра Кербера о відпустку, бо Німці не схотять приступати до яких небудь переговорів з тим правительством, котре сего літа видало неприхильні для них розпорядки. В такім случаю буде покликано до керми державної нове министерство, котре розвяже раду державну і почне з новою радою змаганя до полагоди національного спору. Посол Праде заперив, що такі переговори з Німцями лише тоді можуть повести ся, наколи Німцям буде забезпечений належний їм вплив на державу (очевидно має тут на думці всеверховладне становище Німців в Австрії). В кождім случаю поки що нічого не змінить ся і все остане по давньому.

Клюб католицкого центра німецкого відбув також нараду під проводом д-ра Катрайна і ухвалив таку резолюцію: «Вельми жалуємо, що посольська палата підчас останної сесії не взяла ся до позитивної роботи, щоби полагодити важні предлоги державі і економічні. Шкідні наслідки такого стану є очевидні. Наколи не послідує скоро і рішуча зміна, дійде держава до політичного, соціального, економічного і морального занепаду. Серед населеня упаде повага влади, щораз більше розповсюднює ся погляд, що Австрия не має будуччини. За тим іде економічний зане-

пад всіх верств суспільних і зубожене населеня, котре домагає ся справедливо помочи від своїх послів. Клюб висловлює переконаня, що для уздоровлення відносин треба конечно довести державну раду до хосенної роботи і в тій цілі треба довести до національного порозуміння. Звертаємо ся отже до обидвох сторін, щоби не оглядаючись на радикальні живла, ворожі Австрії, змагали до слушного, справедливого і згідного з державним інтересом порозуміння, щоби можна зєдинити сили, що підтримують державу. Але й від правительства вимагаємо, що не лише буде пособляти мирному ділу, але також рішучою причинить ся привернути значіне закона, лад, повагу і обовязковість. Клюб вимагає від правительства, щоби при договорах з Німеччиною стояло на сторожі ветеринарної конвенції, яка би зовсім відповідала інтересам годувців товару особливо в альпейских краях».

І сей клюб не сказав нічого нового, накликуює правительство до рішучости, але не вказує, що дорога до ладу веде зміною регуляміну і полагодою національного питання, бо єдино зміна регуляміну може ударемнити всяке спиноване позитивної роботи в державній раді, може ударемнити всякі змаганя, котрі мають метою лише марноване дорогого часу.

Заведені мрії.

Надії, які виринули в російській суспільности і в цілім цивілізованім світі з нагоди іменованя кн. Святиполка-Мірского міністром внутрішних діл на заведенє конституції в найблиз-

Денис Угнівець.

Голодовий спорт.

(Дальше).

— Вона легонько стукнула до дверей і війшла до середини.

Несподіване здивованє піднесло єї сиві, лувкові брови, коли єї зір упав на Петра, що лежав на канапці неповоружно. Очи були у него прикриті як би в сні. Сфалдоване чоло отіювали космики волося. Лице бліде... уста до половини відхилені. Здавалось, лежав мертвий, лиш нерівний, прискорений віддих зраджував в ньому жите.

Княгиня певним кроком приступила ближше.

— Пане Нарваний... — прошепотіла.

Нарваний підвів лїниво повіки. Глипнув очима тай скочив гейби опарений.

Змішав ся присутностию княгині. Не знав, що почати, як промовити...

— Перепрашаю — бовтнув, майже безпритомний — що княгиня так мене застала.

По хвили опритомнів. Немилі були йому єї відвідини. Мимо того поцілував єї мягоньку, білу руку.

— Я думала, що ви якийсь дослід робите — а ви тим часом лежите бліді... Ви певно хорі?... — Нічого мені... зовсім здоров. Дякую... Власне... Так єсть... зачав що іно робити дослід над одним мікробом.

Хотів єї зацікавити, ба навіть мав охоту наглузувати трохи з неї. Знав єї наскрізь. Вона була тиха, богомільна, добра як дитина — але і розуму не було в неї більше як в дитини. Можна було безкарно пожартувати з неї, насміяти єя.

— Саме студіюю о бацвля соціальної хвороби...

Єї княжа милість подала ся в зад. По єї хоч старечім, але гладкім, княєчним лицю перерібг судорожний сстрах. Вона блідла і румяніла на переміню. Потім окинула наляканим але наївно допитливим оком цілу комнату.

— Деж він... прошу... будьте ласкаві...

Петро тайком усміхнув ся. Єге... тепер саме час, подати єї лекційку, котрої з певностию не подають «месєчнє інтенції», що були одинокою єї лектурою кромі «реколекцій св. Ігнатя».

— Жаль мені дуже, що не можу зараз вашій милости служити, бо він в тій хвили для ока княгині невидимий. Треба знати, що він

такий маленький, нематерияльний і духовий, однак і тілесний заразом — а мимо того ось так кому будь не покажеть ся. До сего потрібна особливша, небесна ласка. А що до богачів, то здаєть ся мені, вони отсеї ввнеслої ласки ніколи не доступлять.

Нарваний в притиском вимовив слово «богачів» і глянув допитливо на княгиню.

Вона стояла ні в сих ні в тих.

Вже хто як хто — але вона?... Вона богомільна, що молить ся цілий час вільний від гардероби, візят, театру і балів — а навіть єї послідні, так важні занятя жертвує щоденно «ad majorem Dei gloriam». — І вона не доступилаб отсеї ласки?...

— Якаж то ласка — допитувала трохи обиджена нехтованєм, неузнанєм єї побожности...

— Петро засміяв ся на голос. Та на ділі не було йому до сьміху. Він відчував безнастанну присутність голоду. Він чув, що в його жолудок вкладають брилу леду, а опісля кладуть на огонь... Лід стопив ся. Виносять знов на пекучий мороз. Вода в жолудку замерзає... Так... чує тверду брилу... холоду... а тонесенькі, розпалені, дротяні прутки цвькають по жолудку...

Мимо шаленого болю говорив дальше.

— Алєж... жадних не треба молитв, кромі

За яликку поручає від 37. літ і Жовий Рік ествуючий

ГОДИНИКАРСКО-ЮВІЛЕРСКИЙ МАГАЗИН у Львові, ул. Гетьманьска ч. 4

ЮЛІЯНА ДОМБРОВСКОГО

брилянти, золоті і срібні вироби, заручинові перстінці, шлюбні обручки, будильники, всякі годинники у великім виборі з першорядних фабрик світових по найнижших цінах. (2-6)

шим часі, розвіяли ся мов гарний сон. Бо і справді був се сон, який не числив ся з труднощами хвилі та обставин. Тепер, коли Росія занята величезною війною, коли правительство не має ні часу ні потрібного спокою займатися далекосяглими суспільно-політичними реформами, що мали би від підвалин перестроїти державний устрій Росії, а і громадянська ініціатива має досить поля до заявленя своєї енергії в достарчуваню средств і потреб для війни, для раних і хорих і т. д., такі часи, де і республіканські держави вибирали диктаторів для збільшеня державної енергії і єдності через повний централізм як раз найменше пригоди для заведеня децентралізації в виді конституції. Побічними мотивами для рішеня царя і его окруженя могла бути насильна смерть Плевого і успіхи Японців, щоби не виглядало, що як раз найбільші вороги Росії: Финляндець і Японці благовістили їй народжене конституції.

Як з Петербурга доносять, дня 14. с. м. відбуло ся довіроче засідане петербурської міської ради, на котрім ухвалено прилучити ся до резолюцій ухвалених московскою радою в справі конституції. Коли дня 16. с. м. відбуло ся публичне засідане, голова Дурново заявив, що з причин від него незалежних, не може допустити до дискусії над резолюціями ухваленими на тайнім засіданю. Богато членів ради запротестувало против того. Протестуючі передали Дурново меморіал з заявою, що стоять при ухвалі довірочного засіданя і жадають ближших поясненя з причини зміни его становища. Здогадують ся, що Дурново змінив своє поступоване під впливом кн. Мірського.

В четвер відбула ся коронна рада, на котрій цар рішучо заявив ся против заведеня конституції, додаючи, що одбіччав автократні права і его обовязком є сі права не вкорочені передати синові. Цензура вислала до дворянскіх строго пересторогу, аби не писали нічого о ухвалі земств, о розрухах в Росії і т. п.

Берлінська Post доносить з Петербурга, що цар вже рішучо відкинув всяку зміну дотеперішньої системи правительственої по довгих конференціях з Мірским, котрого програма обіймає лише адміністраційні реформи. Мірський також обетає при тім, аби абсолютизм був і на дальше фундаментом державного ладу в Росії.

Надіялись, що позавчера, т. є в день царських імлянн вийде маніфест, котрий до решти має розвіяти всякі конституційні надії. Будуть заведені лише адміністраційні реформи, імено: розширене обсягу діяльності земств, дозвіл іменованя земствами власних урядників, знесенє застав в адміністраційній дорозі, законне зарядженє, аби кари, відбираючі горожанські права могли бути вимірювані лише на підставі судових вироків, закон забезпечуючий свободу совісті і розширене громадської автономії в містах. Говорять також, що правительство наміряє занести земства в польських провінціях. Бажаю в справі свободи преси, зборів і товариств, відкинуто в цілості.

Маніфест царський доселі не появил ся, о днак подані тут вісти находять потвердженє так в російській, як і заграничній прасі і нема сумніва звичайної молитви рано і ввечер... лиш девять днів так собі перепостити.

— Як то?...

— Так собі... проста річ... В разі потреби стане і половина... і то тому лишень, щоби почути голод, пізнати його суть, прикмети в різних обставинах... для самого голоду... а соціалістичний бацька сам покаже ся.

— Книгня дрякала.

— Алез бійте ся Бога!... Тільки дві... тап то шів... оден день тяжко...

— Ба... але бацька... Хочу сказати... усі соціали... гайдамаки... розсиплють ся на порох... щезнуть як дим... як до сонця роса...

Книгня держала рукою правий бік грудий... Віддихала скоро... тяжко... майже соніла. Лице єї повне, трохи зівале, набирало рожевої краски — румяніло румянцем заветидженої, переляканої дівчини... то полотно смертельним страхом.

(Дальше буде).

ву, що надії на гарнійшу будучину підбитих Росією народів треба заховати на щасливійшій дні а до того часу працювати тихцем і пильно над розвитком рідного слова, народної самосвідомости і братерської єдності.

Політичний перегляд.

В справі торговельних договорів з Німеччиною доносить N. fr. Presse, що вчора вечером виїхали австрійські і угорські посередники до Берліна, щоби підняти дальші переговори з німецькими посередниками. Здає ся, що конференції потревають кілька тижнів, однак є надія, що видадуть ліпші вислідн, бо, як доносять з Будапешту, угорське правительство готує поробити німецькому правительству значні уступки на точці ветеринарній конвенції.

На Угорщині почала ся виборча агітація ще перед розписанєм виборів. Межи правительством а опозицією всі зносили зірвані; гр. Андраші відкинув дальшу акцію посередництва. Оба стороництва приготують ся до виборчої боротьби. Кермуючий комітет злученої опозиції рішив вчора на нараді остати в перманенції і обговорюваня плян і подробиці. Вибраний до зредатованя маніфесту до народа комітет зібрав ся вчора вечером.

В Іспанії лютує боротьба против клерикалізму. Кабінет Маври, який ставив чоло виборчому лібералізму, що перейосячись з сусідньої Франції, огортає тепер Іспанію, — подав ся до димесії по однорічнім безуспішнім правліню. Сей рік був багатий пристрасними боротьбами в кортежах та завзятою анархістичною агітацією, яка проявила ся в дворазовім замаху на жите президента міністрів. Сила переконаня Маври, его мужеска рішучість і витривалість, серед таких важких обставин, зєднали зму повагу навіть серед его противників, та не охоронили від скрого уладку.

Quid novi ex Africa? — будемо незадовоно питати, як старі Римляни. Ого крім герерської війни, яка протягав ся на літа, заносить ся на серйозну задирку між Францією а Марокком. Султан Марокка наказав усунути всіх чужинців з правительственої служби, звертаючи вістрє сего наказу особливо против французької військової комісії. Міністер Делькаса запротестував против сего розказу і зажадав цофненя его, бо в противнім разі Франція виступить як найостриїше. Загальне переконанє є, що наслідки сего спору будуть поважні, бо Франція в разі опоры султана вступить до Марокка оружною силою.

В Росії премо кипить від сумних, щоденно виринаючих подій. Крім демонстрацій студентів, які кінчать ся звичайно криваво, сконсигітовані мобілізацією резервісти допущають ся заєдно вибриків, так що деякі губернатори оповістили силу воєнного права на час мобілізації. До того мобілізація, яка спершу обнімала головню сільські округи і поменші міста, розширив царський указ на великі міста: Варшаву, Вильно, Київ, Казань, Петербург, Москву, Одесу. Оголошена вчора ся мобілізація обнімав 29 повітів варшавського воєнного округу, 24 виленького, 33 ківського, 38 казанського, 46 московського, 44 петербурзького і 41 одеського. Але так, що всіх резервових офіцрив із змобілізованих округів повкликали під оруже.

Новинки.

— Календар. В четвер: руско-кат. *Непороч. Зачатє Пр. Богород.*; римо-кат. Зенона. — В п'ятницю: руско-кат. Міни, Ермогена; римо-кат. Вікторії. — В суботу: руско-кат. Даниїла стовпн.; римо-кат. Адама і Еви, Навеч. Р. Хр.

— Чистий дохід з духовного концерту, устроеного у Львові дня 24. надоліста в 50. роковини проголошеня догми про непорочне зачатє Пресв. Діви Марії, вийіє, по провіреному рахунку, квоту 670 К. З огляду, що сей дохід був призначений на добродійні ціли, проте концертний комітет узнав за відповідне наділати деякі наші інституції відповідними датками. Імено одержали: 1) «Висшій музичний Інститут» 250 К., 2) Товариство «Львівський Боян» 116 К і поти вартости 34 К., 3) хор бурси педагогічного Товариства у Львові 123 К., 4) Управа рускої женьської семи-

нарії у Львові 50 К., 5) кухня «Академічної Громади» у Львові 50 К., 6) «Селянська бурса» у Львові 30 К., 7) «Захоронка для руских діттей» у Львові 31 К., 8) Товариство вакаційних кольтоній 20 К. — У Львові, дня 21. XII 1904 р. *Анатоль Вахнянин*, голова ювілейного комітету.

— Велике свята в Яворові. Кілька днів тому подали ми вістку про І загальні збори філії львівського Тов-а Гімн. «Сокіл» в Яворові та про концерт назначений на день 19. с. м. Нині пишемо дещо більше про се велике торжество, яке безперечно причинить ся багато до розбудженя народної свідомости в Яворівщині. На звелічанє сего свята запросили жителі Яворова мішаний хор львівських Соколів, котрі вже в неділю рано прибули до Яворова, щоби відспівати службу Божу. Хор під дирігентурою п. Купчинського вивязав ся вповні вдоволяючо, а передовсім гарно вислали сольові співачи п. Купчинської, якої милозвучний голос надавсь передовсім до церковних пісень та народних думок. Загальні збори, які відбулись о 1/2 5 год пополудни в сали польського «Сокола» стягнули дуже багато народу. Заінтересовані «Соколом» бул дуже велике; серце радувало ся, як то нші селяни з околиці почали висувати ся в членя сего товариства. Зборам проводив о. декан Левицький Львівський «Сокіл» вступали др. Кучика, місоголова і др. Доскоц, сираник, з яких першій виглосив одушевляючу промову, почім приступлено до вибору голови та старшини. Головою вбранио д. Андрія Маренина одногослово, аступником голови Бронислава Левицького, в члена старшини ввійшли Никола Масюк, Мовчко Андрій, Грабовський Михайло, Загавич Іван, заст. вибрано старшини: Щирбу Бронислава і Кульчицького Дмитрія; до комісії ревізійної: Нарамбуру Івана, Нуту Антона і о. Володімира Вевривовича. На зборах явили ся також делегати польського «Сокола», котрим висказав за се др. Кучика подяку та признанє. По загальних зборах відбув ся концерт, устрочений мішаним хором львівських Соколів та Соколом під управою п. Купчинського. На концерт зложилсь передовсім співачи з народних пісень, дуєт п. Купчинської та деклямація п. Марусі Загавичинової, котра віддеклямувала «Камеяри» Франка. На концерт насіло багато телеграм а ріжних сторін краю. По концерті удалсь всі на спільний комерс, урядженый на принятє львівських гостей, співаків та делегатів. Хвилі минали весело і не отямляли навіть львівські гості, як надійшов час відїзду. — Д—ч.

— До ВП. Членів тов. «Просвіта» в Камінецьчині. ВП. Члени, зволіть як найскорше прислати безпосередно до філіяльного Виділу «Просвіти» в Камінці стр. свої задеглі, як також і на 1905. рік членські вкладки, щоби можна було з кінцем року для звіту Головному Виділові перевести замкненя рахунку. — Від філіяльного Виділу тов. «Просвіта» в Камінці струм. *О. М. Цегельський*, голова.

— Краса рада шільна зорганізувала І-клас. школу в Тусгановичах, дрогобицького округу, перемінила І-класові на 2-класові школи в Східниці, дрогобицького округу і в Жукові, чеського округу, та призвала громаді Веліж, в долннськім окрузі, безпроцентову позичку в квоті 4000 К на будову школи.

— Вісти з України. Ювілейний обхід 35 літньої літературної діяльности українського письменника Нечуя-Левицького назначено остаточно на 31. грудня і 1. січня (н. ст.) т. є на суботу і неділю. — Просьбу двєвника «Кієвські Огляди» о звільненє від превенційної цензури «славное управленіє по дѣламь печати» відзинуло. — Від Нового року стане виходити в Київі пятій двєвник п. з. «Кієвські Новости». Головним редактором буде присяжний адвокат Мануков. — Київський університет числить тепер 3.200 слухачів, між ними 480 Жидів. — В другій половині січня відбуде ся в Київі зїзд криміналістів.

— З Ваньович. самбірського повіта, пишуть нам: Для 19. с. м. в день св. Николая для звелічаня торжества виступило наше місцеве товариство п-жарне «Сокіл» в святоточних строях з відзнаками старшанства. Задля сего виступу прибуло до Ваньович много селян з сусідних сіл і не могли нахвалити ся примірною порядку в сокольській організації. По богослуженю на звук трубки сурмача уставили ся всі Соколи в два ради при виході з церкви, а начальник стягу повітань об давньому звичаєні виходячого з церкви голову товариства о. пароха Николая Боберського, як свого батька кошового, в день его імянн. Того дня вечером ваньовицький «Сокіл» устроїв свята-миколаївські вечєрніці в аматорским представленем і з роздачою ласощів присутним дітям. Читальняна салиа того вечера ледва помістила вібраних селян, а загальній радости не було кінци. Селяни з околиці оглядаючи те все, не могли нахвалити ся забави та обіцали і в себе закладати сокольські товариства. — Л. С.

— Бачь техніків. На нараді ширшого комітету балевого, яка відбула ся 19. с. м. під проводом Ви. проф. Колессової в присутности Ви. пань проф. Двістрянської, проф. Пачовскої, інженерів Корнеллі, Дидинського, Левицького і ми. пнших, порішено: 1) устроїти величавий бал 9. лютого

Ужасась всяка твар
о божественній тій славі,
бо Тя виніс царів Цар
в свої двори величаві.

Сам Тя Творець устроїв
в храм Возлюбленного Сина:
о, прийми й нас за синів,
наша Матінко єдина!

Огненний престол.

Поглянь по світу, поглянь довкола,
який грізний вид бє твої очі —
нігде сьвятого не зриш престола,
брудні-ж всі чорні, темвійші ночі.

Хоч храми сріблом, золотом сяють
в Гелляді, Ромі, у Вавилоні,
так, в них не Богу жертви складають,
демонська-ж нечисть царить в їх лоні.

Но глянь — о чудо — там в Палестині,
у Йоакіма вбогій хатині
щось там ясне, якійсь бє жар —
дивись — там Творця стоїть вівтар.

Престол огненний,
престол величний,
строїть сам Творець,
сам Бог відвічний:

навкруг во-н, мила
райської рожі —
дивись — престол то
причистий, Божий!

На тім огненім,
пречистім престолі
й ти руський народє
жертвуй печаль-болі!

Марії спитай!

Куда стреміти?
Глянь, тисячі зір!
Куда летіти?
Широкий простір!

Зірненьки ясні
сьвяті чесноти:
Марія шми
сия' з висоти.

Простір широкий —
сьвятая любов:
Марія нею
х, ест любить Христов.

Куда стреміти?
Марії спитай:
злетіш свобідно
у зоряний край.

Куда летіти?
Ти вже не журись!
Любови сьвятої
жаром лиш займись!

Куда стреміти?
Глянь, тисячі зір!
Куда летіти?
Широкий простір!

Людч, дня 16 грудня 1904.

Олег Віщій.

Телеграми

з дня 21 грудня.

Відень. З кінцем лютого 1905 вийдуть в ужиток нові 10-коровні банкноти.

Стирийський сойм скликано на 28. с. м.

Берлін. Nordd. allg. Ztg. доносить, що в німецькій полудневій Африці від початку війни з Герерами заведужало 997 вояків на тиф; з того 182 померло, 441 хорувє в шпиталях, а прочих відослано до Німеччини, або приділено до армії.

Кобург. Повдовіла княгиня саско-кобурска Александра померла вчєра вечером на замку Каленберг.

Лондон. Daily Mail доносить з Шангаю, що японська ескадра зложена з панцирників і торпедівців поїхала в околиці сундайських островів, непокоїти там перепливаючу російську флоту.

Надіслане.

Др. Мирон Вахнянин

лікар клініки львівського універс., б. лікар клініки проф. Лайдена в Берліні
ординує у внутрішніх недугах від 3—5 попол.
ул. Академічна ч. 26. (мезані).

ОКУЛІСТ

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ

ординує
при ул. Личаківській ч. 19 А від 11—12 і від 4—5.

**ХРИСТИЯНСЬКИЙ
КАЛЕНДАР МІСІОНАРЯ**

на 1905 рк

коштує лише 50 сот., а з поштовою пересилкою 60 сот. Зміст багатий, ілюстрації гарні. При закупіві більше примірників вельми значний опуст. Висилає лише за готівку: *Видавництво Чика св. Василя В. в Жовкві*

Ілюстровані переписні листки

новорічні і різдвяні

в великім виборі в «Сокільськім Базарі»
у Львові, ул. Руска 1.

Розклад поїздів залізничних обов'язуючий від 1. мая 1904.

(Приїзд і відїзд поданий після середно-європейського часу).

о год.	Приходять до Львова (головний дворець)	о год.	Відходять зі Львова (головний дворець)
6:00	з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Хирова	6:20	до Іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор, Керезмезе, Чорткова (від 1/7—31/8), Сучави
6:10	з Іцкан, Чорткова, Калуша, Делятина (чер. Коломнію 1/6—30/8 вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе (1/6—30/8 вкл.)	6:30	до Підволочиск, Київ, Одеса, Бродів, Копичинь, Гусятина, Чорткова
7:30	з Рави рускої, Скали	6:45	до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава
7:40	з Підволочиск, Одеси, Київ, Бродів	6:50	до Яворова
7:45	з Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша	8:25	посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги, Любачева, Самбора, Закопаного
8:01	з Самбора, Хирова	8:35	до Кркова, Відня, Праги, Ясла, Осьвєнцима
8:10	з Станіславова, Жидачева, Потутор	9:10	до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова
8:20	з Яворова	9:25	до Самбора, Хирова
8:55	з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги, Закопаного через Краків, Мезелборча, Пешту	10:35	до Тернополя, Потутор
10:02	з Стрия, Борислава	10:45	до Черновець, Делятина, Заїцик, Новоселці
10:21	з Рашева, Любачева	10:50	до Белзця, Скали, Любачева
11:25	з Коломні, Жидачева, Потутор, Керезмезе	1:55	посп. до Підволочиск, Київ, Одеси, Бродів, Копичинь, Чорткова, Заліщик, Гусятина
1:30	посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Сича, Римакова, Івоича, Сивока, Хирова	2:45	посп. Іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калуша, Жидачева, Чорткова, Вижиши, Керезмезе
1:40	посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Заліщик, Кичмані, Новоселці (через Жучку, Вижиши)	2:55	посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги, Закопаного
2:50	посп. з Підволочиск, Одеси, Київ, Бродів, Грималова, Гусятина, Копичинь, Козови	3:05	до Стрия, Хирова, Борислава, Тухалі (від 1/6—30/8 вкл.), Сколього (1/6—30/8 вкл.)
4:45	з Стрия, Хирова, Тухалі (1/6—30/8 вкл.), Сколього (1/6—30/8 вкл.)	3:30	до Рашева, Любачева, Хирова
4:45	з Яворова	3:40	до Самбора, Хирова
5:03	з Скали, Белзця, Любачева	5:48	до Яворова
5:0	з Підволочиск, Київ, Одеси, Бродів, Грималова, Потутор, Заліщик, Гусятина, Іваня пустого, Скали, Копичинь	5:55	до Коломні, Жидачева
5:40	з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Осьвєнцима	6:20	до Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги, Карасьбаду, Хирова, Пешту, Н. Сича
5:50	з Іцкан, Жидачева, Новоселці і Сучави	6:40	до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша
8:40	посп. з Кракова, Відня, Берліна, Праги, Івоича	7:05	до Рави рускої, Скали
9:10	з Іцкан, Букарешту, Чорткова, Потутор, Жидачева (1/6—30/8 вкл.), Гусятина, Керезмезе, Калуша	9:00	до Підволочиск, Київ, Одеси, Бродів
9:50	з Кракова, Відня, Берліна, Броцлава, Варшави, Праги, Осьвєнцима, Хирова	10:05	до Перемишля (1/6—30/8 вкл.), Хирова, Н. Загіра
10:0	з Самбора, Хирова, Сича, Ясла	10:42	до Іцкан, Чорткова, Заліщик, Делятина, Сучави
10:20	з Підволочиск, Київ, Одеси, Бродів, Копичинь, Заліщик, Скали, Іваня пустого, Гусятина	10:55	до Кракова, Відня, Броцлава, Праги
10:40	з Лавочного, Пешту, Хирова, Калуша, Борислава	11:0	до Підволочиск, Бродів, Копичинь, Грималова
12:20	посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Заліщик	11:0	Іваня пуст., Скали, Гусятина, Потутор
2:31	посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги	11:05	до Стрия
3:25	з Тернополя, Бірок великих, Грималова	11:10	до Рави рускої, Любачева (що неділі)
		12:45	посп. до Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги, Закопаного, Н. Сича
		2:51	посп. до Іцкан, Яс, Букарешту, Чорткова, Керезмезе (від 1/6—30/8 вкл.), Сучави, Кичмані
		4:10	до Кракова, Відня, Броцлава, Берліна, Праги, Пешту, Самбора, Івоика, Осьвєнцима
			з двірця „Підзамче“
7:20	з Підволочиск, Одеси, Київ і Бродів	6:43	до Підволочиск, Бродів, Київ, Одеси, Копичинь, Гусятина, Чорткова
2:15	посп. з Підволочиск, Київ, Одеси, Бродів, Грималова, Гусятина, Копичинь, Чорткова	10:52	до Тернополя, Потутор
5:06	з Підволочиск, Київ, Одеси, Бродів, Копичинь, Заліщик, Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина, Бродів, Грималова	2:09	посп. Підволочиск, Бродів, Київ, Одеси, Копичинь, Гусятина, Грималова, Скали, Іваня пуст.
10:02	з Підволочиск, Київ, Одеси, Бродів, Копичинь, Заліщик, Іваня пустого, Скали, Гусятина	9:21	до Підволочиск, Київ, Одеси, Бродів
3:04	з Тернополя, Бірок великих, Грималова	11:24	до Підволочиск, Бродів, Копичинь, Заліщик, Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грималова

ПОЇЗДИ ЛЬОКАЛЬНІ.

Приходять на головний дворець:

з Брухович 6:42, 7:30 рано, 11:45 перед полуд., 3:00, 4:30 і 5:08 ополудни, 7:54 і 8:59 вечером, (до 11/9 вкл.)
з Янова 8:20 рано, 1:16, 4:45 попол., 9:25 вечером (від 1/5 до 30/8 вкл.), 10:00 вечером (від 15/5 до 31/8 вкл. в неділі і сьвята).
зі Швирця 9:35 вечер. (16 до 11/9 вкл. в неділі і сьвята).
з Любіня вел. 11:35 вечером (від 15/5 до 11/9 вкл. що неділі і сьвята).

ЗАМІТКА: Час середно-європейський рїхнють ся від часу львівського о 36 минут, а іменно 12 год. часу середно-європейського = 12 год. 36 мін. часу львівського — Нічи годичні від 6 нечер до 5:55 рано ошєдєно рамками — В місті продає білєти звичайні агенція часописній Й. Ст. Соколовського пасаж Галицький 9, від 7, рано до 8, вечером. — Бюро інформаційне ц. к. авєлянти, державних ул. Красіцьких ч. 5, уданє пошлєнь, в сиріах авєлянти чих, продає білєти всякого рода і розкладї їздї, в годинах урядових від 8, рано до 3, ополудни, а в неділі і сьвята від 9, рано до 12, в полудне.

Відходять з головного двірця:

до Брухович 5:48 рано, 9:30 і 10:50 передполуд., 1:05, 3:45 і 5:05 попол., 7:05 і 8:04 неч. (від 8/5 до 11/9 вкл.)
11:10 в ночі (що неділі).
до Янова 6:00 рано, 9:15 передпол., (від 1/5 до 30/8 вкл.)
1:35 попол. (від 15/5 до 31/8 в неділі і сьвята), 3:18 попол. (від 1/5 до 30/8 вкл.) і 5:48 ополудни.
до Швирця 1:45 попол. (від 1/6 до 11/9 вкл. в неділі і сьвята).
до Любіня вел. 2:15 попол. (від 15/5 до 11/9 вкл. в неділі і сьвята).

Бернстерне Бернсо.
LABOREMUS
драма в 3 актах.
переложєна після авторизованого, німецького виданя
Львом Лопатиньским.
Модерна тема і модерне наскрізь єї переложєня.
Діяльог є справді містерною плетинкою драматичної
роботи. Єго читати єможе більшим вдоволенєм, як
бачити на сцені, де певно пропадає не одні дотє-
чний натяк та толка підтіка.
Набути можна в Ставропільській книгарні у Львові.

Colosseum
в пасажи Германів
при ул. Соняшній у Львові.
від 16. до 31. грудня 1904.
Нова сензаційна програма.
Щоденно о 8. год. вечер представлєнє. В
неділі і сьвята 2 представлєня о 4. год. попол.
і о 8. год. вечером, Що п'ятниці **High-Life** пред-
ставлєнє. Білєти вчасніше можна набути в
конторі Пальова при ул. Кароля Людвика ч. 9.
З кулєним білєтом на фотєді, лєожі і 1-рядні
крєсла можна їхати даром на представлєнє ом-
нібусами Кольосєю, які ждуть коло Відєньської
каварні.